
 

MEAH Akadémiák Ligája Versenykiírás - 
Season 1 
A MEAH Akadémiák Ligája egy olyan kezdeményezés, amelynek célja, hogy a csatlakozott 
esport akadémiáknak és játékosaiknak folyamatos fejlődési, versenyzési és motivációs 
lehetőséget biztosítson. A rendszer egyszerűen követhető, átlátható és úgy lett kialakítva, 
hogy különböző méretű és fejlettségi szinten álló szervezetek is egyaránt megtalálják benne 
a helyüket. 

A versenyhez való alapfeltétel, hogy legyen akadémiai programod, és a programban aktívan 
edzéseken résztvevő játékosaid. Azok a játékosok akik MNEB szereplők, és aktívan 
versenyeznek hazai vagy külföldi színtereken, nem vehetnek részt jelen versenyben.  

A versenyrendszer lényege, hogy az akadémiák játékosai különböző formátumokban tudnak 
pontokat szerezni, amelyek évadokba szervezve összesített ranglistát adnak ki. A pontok 
többféle aktivitásból gyűlnek, így minden szervezet tud értékes hozzájárulást tenni – akár 
csapat, akár egyéni teljesítmény útján. 

A rendszer pillérei 
1.​ Szervezett mérkőzések (Scrim)​

Az akadémiák közötti szervezett edzőmérkőzések adják a rendszer egyik alapját. Itt 
az a cél, hogy a csapatok valódi meccskörnyezetben fejlődjenek. A részvételért 
minden akadémia kap pontot, a győzelem pedig további bónuszt jelent.​
 

2.​ Egyéni kompetencia kihívások (BARD Challenge)​
A BARD platform heti kihívásai lehetőséget adnak arra, hogy az egyéni játékosok is 
pontokat gyűjtsenek az akadémiájuknak. A leaderboardokon elért helyezésük alapján 
pontokat szereznek, így nemcsak a csapatok, hanem az egyének aktivitása is 
értékesül. Ez különösen fontos az utánpótlás fejlesztésében, hiszen a fiatalabb vagy 
kezdőbb játékosok is tudnak látható módon hozzájárulni akadémiájuk sikeréhez.​
 

3.​ Fejlődésmérés (Rank előrelépés)​
 A rendszer harmadik pillére a játékosok saját előrelépésének mérése. A szezon 
elején és végén bekért rank adatok alapján pontozzuk, hogy ki mennyit fejlődött. Egy 
egységes, 0–10-es skálára vetítjük minden játék rangrendszerét, így a fejlődés 
objektíven mérhetővé válik. Ez a modell arra ösztönzi a játékosokat, hogy 
folyamatosan dolgozzanak saját előrehaladásukon, ne csak a versenyekre 
koncentráljanak.  



 

​
 

4.​ Utánpótlás versenyeken való részvétel​
Ha a szezon során a HUNESZ utánpótlásversenyeket szervez, azokon való részvétel 
is pontot ér az Akadémiák Ligája keretein belül. Ez erősíti a rendszer kapcsolódását 
az országos szintű versenyekhez, és ösztönzi az akadémiákat, hogy játékosaikat 
bevezessék a hivatalos versenykörnyezetbe.​
 

○​ Októberben biztosan része a programnak:​
 

■​ R6 verseny – október 26.​
 

■​ EA FC 26 versenyek – október 12. és október 26.​
 

■​ CS2 verseny – pontos dátum hamarosan.​
 

○​ Az utánpótlásversenyek pontos lebonyolításáról és kiírásáról mindig a 
HUNESZ hivatalos felületein találhatóak meg a részletek.​
 

A rendszer logikája 
A MEAH versenyrendszerben majdnem minden tevékenység számít: pont jár a részvételért, 
a győzelmekért és a fejlődésért is. Így nem csak a legerősebb csapatok kerülhetnek 
előnybe, hanem azok az akadémiák is, ahol sok játékos aktívan vesz részt a fejlődésben és 
a kihívásokban. 

Az összesített pontszámokat szezononként ranglistán publikáljuk, így az akadémiák 
átláthatóan nyomon követhetik saját helyezésüket és más szervezetek eredményeit. Ez 
nemcsak versenyt, hanem közösségi élményt is teremt, ahol mindenki láthatja, hogyan járul 
hozzá a saját akadémiája sikeréhez. 

Pilot szezon 
Az első, 2025 októberében induló szezon teszt jelleggel fut. Ez azt jelenti, hogy kipróbáljuk 
a rendszert, adatokat és tapasztalatokat gyűjtünk, valamint a résztvevők visszajelzéseit 
figyelembe véve közösen finomhangoljuk a szabályokat. Célunk egy hosszú távon 
fenntartható, igazságos és motiváló ligastruktúra kialakítása, amelyhez minden most 
csatlakozó akadémia érdemben hozzájárulhat. Szeretnénk is ösztönözni minden tagot, hogy 
aktívan vegyen részt, majd a tanúlságokat közösen vonjuk le, és fejlesszük a rendszert.  

 

 

 



 

 

 
Részletes szabályzat: 
https://docs.google.com/document/d/1BV9hoNWnblMZlEvhKDhcvpBtHODjNuosqHI-isk-s0Q
/edit?usp=sharing​
​
Leaderboard (folyamatosan frissül): 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tkk-hnmMPKf5pRBJCkWQAHo1HZQy2ZOow3_ed
j6qvR4/edit?usp=sharing 
 

A nyereményekről és a motivációról 
A MEAH Akadémiák Ligájával nem az a célunk, hogy hagyományos értelemben vett 
versenyeket szervezzünk, ahol a játékosok kizárólag pénzdíjért neveznek és játszanak. 
Sokkal inkább arra törekszünk, hogy a fiatal játékosok számára belső motivációt és 
rendszeres versenyzési lehetőséget teremtsünk, ami önmagában is értéket ad a 
részvételhez. 

Az első szezonban nincs külön pénzdíjazás, hiszen a pilot célja a rendszer kipróbálása és 
közös fejlesztése. A hangsúly a tapasztalatszerzésen, a folyamatos fejlődésen és a 
közösségépítésen van. 

A MEAH egyik legfontosabb küldetése a hazai utánpótlásképzés támogatása. Hisszük, hogy 
a fiatal tehetségek hosszú távú fejlődését az szolgálja, ha folyamatos célokat és inspirációt 
kapnak, miközben egészséges versenyszellemben mérhetik össze tudásukat. 

Hosszabb távon tervezzük, hogy a legjobb akadémiákat külön is díjazzuk és támogatjuk 
pályázatokkal, bootcamp lehetőségekkel, ezzel segítve őket abban, hogy 
továbbfejleszthessék képzési programjaikat, és még magasabb szintű szakmai munkát 
végezhessenek. 
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